~——  B3aummnoe pacnonoscenu

epahuKoe nuneunvlx yHKuui
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® Cunenxko Hamanwvsa Heanoena
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@ BuibepuTe npaBUnbHbIE OTBETHI M3 NPEAIOKeHHbIX
> BapUaHTOB ¥ LWENKHUTE M0 KHOMKe

Ecnm y Bac BO3HUK/M 3aTPYAHEHNS, NOCMOTPUTE OTBET.
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Jopozy ocunum uoywiuu,
——— 0 MAMEMAMUKY - MbICIAULU!

B3aumHoe pacnonoykeHue rpacunkoB NMUHENHbIX pyHKLmA. U1

HacTtb 3

1. 2 3 4.

Bcee ¢dynarunn, rpadmki KOTOPBIX H300paKEeHBI HA PUCYHKE, UMEIOT OJIHH
M TOT K€ KOID(PHUIIHSHT ITpH X.
VriaoBsiM KOYQPHIHEHTOM IPSIMOi, SBISTIONICHCS TPAPUKOM JITHHEITHON
dyuxuuu y = kx + b , HassiBaroT 4ucio k.

[ OMOIIb ITomck I'poMkocTh Moy O Mmonyne




Onopuslit KoHcnekm
Tunennaa Qwuruua  Ancedpanteckoe Teomempunecku
yenoe6ie 661600
V=kpx+im, 1) ki =kz, 1y 1) Hpamwvie
Y=k,x+m, AP ALTEIbHbI
2) ky=kz, my =1, 2) Ipanwie
coenadarm
3) ki #k; 3) IIpamnsie

NEPECERIMCA




yem Hayka. 3Imo- a3vik!  H. bop

sanaHume 1
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® BoiGepuTe npasu/ibHLI  OTBET W3 MPEAJIOKEHHBIX Bribepute (yHKIHIO, HMEIOUIYIO TAKOH K€ YTIIOBOH KO3ID(PUIIMEHT, Kak |
BapWaHTOB M WENKHUTE Mo KHOMKe pyuxIms ¥ = 20x + 9

Ecnu y Bac BO3HWMKNM 3aTpyAHEHWst, BOCTIONb3YHTECH

I'IOAO(aBKOﬁ WK NOCMOTPUTE OTBET. oy = 9 x + 20
._,,.y=9 — 20 x
oy=9+22x

Il

oy 20x + 11
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B3zaumHoe pacnono)eHue rpagunkoB nMuHenHbIX dyHkuuin. K1

sapaHue 1

1

2 3 4 5 C

3anonHuTe  nponyckku B 3aAaHuMK,  MCNONb3ys
KNaBuaTypy.

Mocne TOro Kak Bbl YKAXKETE OTBET, LWENKHUTE Mo
kHonke @EEEUIE

Ecnm y Bac BOSHUKW 3aTPYAHEHWS, NMOCMOTPUTE OTBET.
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Hai’mn’re KOOPJAHHATHBI TOYKH TNCPCCCHUHCHUWS TIPAMBIX, I-l306an(CHHbIX Ha PHCYHKC.




o /lopocu ne me 3HaHus,
® Komopbvle OMKJ1A0bIBAIOMCA 8 MO032),
® Kak acup,

®a me, Komopbvle Rnpeepauiaromcs

® 8 YMCHMGBEHHbIE MbLULUDI.
Anenunckuu unocogh

I'epoepm Cnencep.




